Тест

Внутреннее строение рыб

1. Скелет рыбы состоит из: 
А – черепа и позвоночника

Б – черепа, позвоночника и скелета плавников

В – позвоночника и скелета плавников

2. Сердце рыб:

      А – однокамерное

Б – трехкамерное

В - двухкамерное

      3. Нервная система рыб состоит:

      А – головного и спинного мозга, нервов

      Б – головного мозга и нервов

      В – головного и спинного мозга

      4. Для большинства рыб характерно:

      А – наружное оплодотворение

      Б – внутреннее оплодотворение

      5. Кровеносная система рыб:

      А – замкнутая, сердца нет

      Б – незамкнутая, есть сердце

      В – замкнутая, есть сердце
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